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Прибыль предприятия

Подготовил ученик 10-А класса
        Ермолаева Виталия 



ПРИБЫЛЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

1. Понятие и функции 
прибыли;

2. Источники прибыли;
3. Виды прибыли;
4. Использование прибыли.
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1.ПОНЯТИЕ И ФУНКЦИИ 
ПРИБЫЛИ

ПРИБЫЛЬ – 
ЧАСТЬ ДОХОДА (ВЫРУЧКИ), 

ОСТАЮЩАЯСЯ НА ПРЕДПРИЯТИИ 
ПОСЛЕ ВОЗМЕЩЕНИЯ ВСЕХ ЗАТРАТ, 

СВЯЗАННЫХ С ПРОИЗВОДСТВОМ, 
РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПРОДУКЦИИ 

И ДРУГИМИ ВИДАМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.



Гречановская И.Г. Экономика 
предприятия.- ОГАСА, 2008.-Л 13.

4

АЛГОРИТМ 
ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Р - ЗУбыток < 0 Прибыль  > 0

П = Ц *В - С П = Ц - с

результаты затраты

Прибыль от 
реализации

Прибыль от продажи 
единицы продукции
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Прибыль как цель 
предпринимательской 

деятельности 
□ характеризует превышение 

поступлений над затратами,
□ является характеристикой ее 

результативности,   
□ один из основных источников 

финансирования развития 
производства.
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Функции прибыли 

□ Мерило успешности деятельности 
предприятия;

□ Источник самофинансирования и 
развития;

□ Основа инновационных решений;
□ Вознаграждение собственника и 

работников;
□ Объект налогообложения и 

источник оплаты налогов. 
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2.ИСТОЧНИКИ 
ПРИБЫЛИ

□ продажа (реализация) 
продукции и услуг;

□ продажа прочего имущества;
□ доходы от внереализационных 

мероприятий.
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Прибыль от продажи 
продукции, выполнения 

работ, оказания услуг 

□ Где Впп – выручка от реализации 
продукции;

□ Снп – производственная себестоимость 
продукции;

□ Знс – затраты, которые не включаются в 
производственную себестоимость , но 
относятся на данный период.

Пр = Впп – Снп - Знс
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Прибыль от продажи имущества:
основных фондов (материальных активов),
 нематериальных активов,
 ценных бумаг других предприятий. 

ЦОФ – цена  реализации;
 Б – балансовая (остаточная) стоимость;
  Т – затраты   на продажу (демонтаж, 

транспортировку, оплату агентских услуг).

П = ЦОФ –Б – Т 
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Прибыль от 
внереализационных операций 

□ от совместной деятельности 
предприятия ( долевого участия),

□  сдача имущества в аренду (лизинг),
□  проценты (дивиденды) на ценные 

бумаги, 
□ доходы от владения долговыми 

обязательствами, 
□ штрафы, 
□ роялти.
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3.ВИДЫ  ПРИБЫЛИ 

Общая 
прибыль 

Маржинальная 
прибыль 

Чистая 
прибыль 

прибыль, от всех 
видов деятельности до 
отчисления налогов и 

ее распределения 
выручка за минусом 

переменных затрат. Включает 
собственно прибыль и 
постоянные затраты. 

прибыль, которая 
поступает в 

распоряжение 
предприятия после 
налогообложения.
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4.ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
ПРИБЫЛИ 

Общая прибыль

Чистая прибыль
Налоги

штрафы
Разделенная 

прибыль 
Неразделенная 

прибыль 

Резервный фонд на 
отклонения от 

нормального оборота 
средств

Инвестиционный 
фонд

Дивиденды 
собственникам

Прочие – 
стимулирование, 

социальная поддержка 
работников

Направляется за 
пределы 

предприятия

остается на 
предприятии 
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Спасибо за внимание!!!!


